

Närvarande: Stefan Nilsson, Kenneth Sunesson, Göran Permudd, Sten Hilton, Birgitta Nilsson, Göran Borgö.

1. Stefan öppnade mötet och dagordningen godkändes
2. Till sekreterare valdes Göran Borgö
3. Till justerare valdes Sten Hilton
4. Förra mötets anteckningar godkändes.

**5. Ekonomi, medlemmar**

- På kontot finns 28 000 kr. Dessutom fordringar på 27 000 kr på inköp åt medlemmar.

Klubben har i dagsläget 101 medlemmar. Målet över 100 medlemmar är nått!

**6. Medlemsavgifter.** Sten sätter upp anslag i hallen om avgift för 2021. Många medlemmar har betalt redan i höstas i samband med invigningen och spel i nya hallen.

**7. Arbetsordning** för styrelsen inklusive instruktioner till kommittéer och enskilda uppdragstagare inom föreningen. Ett förslag som tagits fram enligt våra nya stadgar diskuterades och godkändes efter vissa justeringar.

**8. Spel och tävlingar.** Ett förslag med några viktiga punkter att tänka på vid spel har tagits fram. Diskuterade och antogs. Ska finnas på hemsidan och påpekas vid klubbtevälingar. Innebär inte att andra regler kan förekomma vid särskilda tillfällen.

**9. Nya medlemmar.** Klubben har fått ett stort antal nya medlemmar. Många av dessa är i gång med visst spel trots pandemin men inte alla av naturliga skäl. Viktigt att vi tar personlig kontakt och följer upp dessas nya så snart som möjligt.

**10. Årsmötet.** Verksamhetsberättelse 2020 och verksamhetsplan 2021 diskuterades och godkändes.

**11. Planering 2021.** Verksamheten går på sparlåga just nu men tävlingskommittén uppmanas att ta fram ett förslag på tävlingar under året som en grundläggande årsstruktur.

**12. Övriga frågor**

- Förbundet kommer hålla årsmöte i januari. Vi avvaktar vidare information och kallelse.
- Håkan Herne har frågat om han kan lägga upp sitt förslag till reviderade regler på vår hemsida. Sten ordnar särskild flik för detta.

Göran Borgö  
sekreterare

Sten Hilton  
justerare